



Событие

Люди - главное богатство земли нашей

В пятницу, 21 июня, в поселке Рогово состоялось торжественное открытие памятного знака «Герои войны и труда поселения Роговское».

дов колхозы, расположенные на роговской земле, объединили в совхоз «Каменка», который имел три отделения: Ильинское, Васюнинское,

Каменское. В поселке ВИМ созданное опытно-производственное хозяйство Всероссийского научно-исследовательского института механизации сельского хозяйства Российской академии сельскохозяйственных наук своими достижениями славилось на всю Россию. От Варшавского шоссе в Рогово заасфальтировали дорогу, что положило начало строительству поселка.

Почетное право открыть памятный знак было предоставлено главе администрации Илье Подкаминскому, детям односельчан - героев войны и труда: Елене Корпачевой, Юрию Андрияненко и Елене Грушниковой.

Настоятель храма Рождества Христова в д.Рождественно отец Ан-



Галина Лушина, Алевтина Образцова, Мария Неяскина, Дина Андропова, Иван Волков, Алексей Алехин

Глава администрации Ильи Подкаминский отметил исключительную важность сохранения памяти о роговчанах, которые своим доблестным трудом внесли весомый вклад в историю поселения и страны в целом. Наши земляки до последней капли крови защищали страну от фашистов, восстанавливали ее из руин в послевоенные годы, строили поселок и поднимали сельское хозяйство... Помнить о них и беречь созданное – наша святая обязанность.

Депутат Совета депутатов Галина Лушина сообщила собравшимся, что идея увековечить память о значимых для нашего поселения людях была предложена первым директором роговской школы Валентиной Лысенковой. Депутаты поселения поддержали инициативу и приняли решение о создании Парка Героев войны и труда поселения Роговское, чтобы отдать дань уважения роговчанам, которые во время войны защищали землю от врага и людям, которые прославили наш родной край в мирное время.

В 1941 году здесь, на подступах к Москве, проходили кровопролитные бои красноармейцев 43 армии с фашистскими захватчиками, которые остановили врага и начали победное контрнаступление.

Много героев погибло за Отчизну. Их имена стали для нас символом мужества и чести. На фронт ушли 157 наших односельчан и только 47 вернулись.

Наступил победный май, прогремел салют Победы. Пришла пора заново строить разбитые врагом города и поселки. В начале 60-х го-



дрей освятил памятный знак.

Почетное право зачитать фамилии на памятном знаке было предоставлено депутатам Совета депутатов Дине Андроповой, Алевтине Образцовой, Галине Лушиной, Марии Неяскиной, Ивану Волкову и директору СК «Монолит» Алексею Алехину. Провела мероприятие депутат Совета депутатов поселения Роговское Наталья Джурко. Мастер художественнойковки, создавший знак - Самвел Петросян, а Илья Подкаминский разработал образную композицию памятного знака.

Сотрудники Дома Культуры «Юбилейный» Олеся Загузина и Николай Букин организовали техническое и музыкальное сопровождение мероприятия.

Сбор данных будет продолжен. Депутаты попросили жителей сообщить об известных им сведениях о жителях поселения, отмеченных правительственными наградами.

Дата

Шагнувшие в бессмертие

В День памяти и скорби, 22 июня, на мемориале «Поле Воинской славы 1812 и 1941 гг – высота «Длинная» близ д. Кузовлево состоялся торжественный траурный митинг, посвященный 78-й годовщине начала Великой Отечественной войны.

Митингу предшествовал традиционный утренний велопробег «Дорога памяти». Ежегодно в 4 утра роговчане посещают братские могилы, чтобы почтить память погибших: павших на полях сражений, замученных в неволе и концлагерях, умерших в тылу и блокаде от голода и лишений. Участники велопробега возложили цветы на братские могилы и зажгли свечи в память о солдатах, не вернувшихся с войны. Всех павших почтили минутой молчания.



О силе патриотического духа, самоотверженности и чувстве благодарности к народу, выстоявшему в беспощадной войне, говорили на митинге глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский, исполнительный директор Московского отделения Российского военно-исторического общества Александр Подмазо, руководитель ВПО «Нарский рубеж» Екатерина Миронова.

В рамках Вахты Памяти – 2019 поисковыми отрядами «Долг» и «Пламя» Военно-патриотического объединения «Нарский рубеж» были подняты останки двух красноармейцев с солдатскими медальонами. Останки еще одного красноармейца были найдены отрядом «Святогор». Один медальон удалось прочесть сразу. Во вкладыше солдатского медальона было написано: «красноармеец Днепропровский Евгений Павлович 1912 года рождения, место рождения Читинская обл., Улетовский р-н, с. Николаевск, дата призыва 20.07.1941».

Благодаря усилиям поисковиков удалось установить связь с родственниками красноармейца. Накануне митинга поисковики ВПО «Нарский рубеж» встретились с внуком бойца Евгением Днепропровским и показали место рядом с лагерем «Горки» на берегу реки Нара, где были подняты останки его деда, а также провели экскурсию по мемориалу в Кузовлево.

Внук рассказал поисковикам, что его назвали в честь дедушки. На встречу также приехала внучка бойца Лариса Евгеньевна со своим сыном Павлом.

Призывался рядовой Днепропровский из Бурят-Монгольской АССР в июле 1941 года и тут же был отправлен защищать подступы к Москве в направлении Варшавского шоссе. Евгений отчаянно сражался на протяжении трёх месяцев. В результате противник был остановлен на рубеже обороны реки Нара. А Евгений погиб в районе лагеря «Горки», где его и нашли поисковики 30 апреля 2019 года.

Родные захоронят останки красноармейца Днепропровского на Падунском кладбище г.Братска рядом со старшим сыном. Евгению Днепропровскому поисковики передали останки его героически погибшего в Битве за Москву деда, а глава администрации - капсулу с землёй с места гибели бойца. Отец Андрей совершил молебен. Завершился митинг минутой молчания и возложением цветов к братским могилам.

Дети

Веселое приключение

В субботу, 1 июня, Парк истории поселения Роговское им. В.Д. Корпачевой в поселке Рогово превратился в настоящий лагерь индейцев.

Сотрудники ГБОУ Школа №2073 ОП «Колокольчик» провели на территории парка увлекательный детский квест «Веселые индейцы». Музыкальное и техническое сопровождение организовали Людмила Сальникова и Иван Трофимов.

Всех желающих поучаствовать в квесте разбили на четыре команды и посвятили в индейцы - каждому игроку вручили специальное индейское перо и в соответствии с цветом пера команды получили названия: «Красное перо», «Зеленое перо», «Желтое перо», «Фиолетовое перо».

Ведущая мероприятия Галина Шунькова рассказала ребятам правила прохождения всех этапов квеста. Юным индейцам предстояло выполнить задания сказочных героев. В случае успеха команде полагалась подсказка для дальнейшего прохождения игры. Для победы необходимо было выполнить все задания и вернуться в лагерь с флагом.

Танцевальный флешмоб поднял участникам настроение и боевой дух. Главный вождь в исполнении Оксаны Пренз провозгласил начало игры, и команды с боевым кличем бросились врассыпную искать подсказки.

У бронзового орла индейцев ждал ковбой (Наталья Бордакова). На этом этапе для получения подсказки ребятам необходимо было переправиться по импровизированному ручью. На корабле участников квеста встречал пират (Ольга Крекова). Он строго отдавал команды «на правый борт», «к штурвалу», «поднять якорь», а ребята быстро ориентировались и выполняли приказы пирата слаженно и четко. Не обошлось в этот день без колдовства и шаманства. Старый шаман (Ольга Серова) показал ребятам волшебный трюк с водой, а ребятам для нахождения подсказки пришлось распутать паутину.

Светлана Решетникова подготовила задания на ловкость. Детям предстояло пройти змейкой, взявшись за руки, и перенести мячи из одной корзины в другую.

Маленьких индейцев подбадривали и поддерживали многочисленные болельщики.

Проигравших не было. Команда «Красное перо» признана самой сильной, «Зеленое перо» - самой умной, «Фиолетовое перо» - самой храброй, а команда «Желтое перо» - самой дружной.

Депутат Совета депутатов Алевтина Образцова вручила каждому участнику грамоту за активное участие в спортивном празднике, посвященном международному Дню защиты детей.

Также в этот замечательный день роговчане Алена Лименько, София Галушко, София Степанцева, Екатерина Чудайкина, Руслан Розоков и Антон Редкозубов успешно сдали нормы ГТО. Алевтина Образцова вручила им золотые знаки отличия комплекса ГТО.

И самые маленькие гости тоже не остались без награды. Они так зажигательно танцевали под музыку, что стали центром всеобщего внимания. Им достались сладкие подарки.

Образование

Когда уйдем со школьного двора...

Торжественные выпускные балы прошли в столичных школах 20 июня.

Вороновское для выпускников образовательных площадок Рогово, Кленово и Вороново



Церемония вручения аттестатов ГБОУ Школа № 2073. Очаровательные девушки в вечерних платьях

и элегантные молодые люди не скрывали радости, волнения, трепета... Директор образовательного комплекса Ольга Марасанова вручила выпускникам, аттестаты о среднем общем образовании, в том числе роговчанам: Владиславу Солодовникову, Гиле Адэгезаловой, Маниже Жураевой, Маржане Джамалутдиновой и Сабрине Галяметдиновой. Ведущими вечера выступили выпускники, им удалось создать непринужденную и теплую атмосферу в зале. Из уст глав администраций трех поселений, учителей, классных руководителей, родителей звучали трогательные напутственные слова. Торжественная церемония вручения аттестатов была украшена музыкальными и танцевальными номерами. В заключение вечера выпускники отпустили шары в небо как символ памяти и благодарности. А впереди... впереди неизведанное и открытое для решений будущее, где ребят будет ждать все, о чем мечталось... Успехов вам, выпускники!

Акция

Во имя памяти

Военно-патриотическая акция «Горсть памяти» прошла в июне во многих городах России, а также на территории иностранных государств, где есть захоронения советских солдат.

К акции присоединились и роговчане. В рамках мероприятия состоялась забор земли с мест захоронений воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны на территории поселения Роговское. Забор земли с братской могилы в поселке Рогово осуществил командир поискового отряда «Долг» Александр Ошивалов. Поисковик отряда «Долг» Пётр Изотов наполнил солдатский кисет горстью земли с братской могилы в деревне Ильино, а глава поселения Ольга Вдовина - в Бунчихе. Депутат Совета депутатов Алевтина Образцова исполнила почетную миссию в деревне Богородское, где захоронены четверо воинов. С братского захоронения в деревне Кузовлево взял землю общественный советник Андрей Рошенбург, в Тетеринках - руководитель ВПО «Нарский рубеж» Екатерина Миронова.

- Для нас, поисковиков, это не просто горсть земли - это память о подвиге русского солдата ради мира на земле, - отметила Екатерина Миронова.

Землю с братских могил поместят в гильзы артиллерийских снарядов и установят в историко-мемориальном комплексе Главного храма в парке культуры и отдыха Вооруженных Сил Российской Федерации «Патриот».



Е.Миронова, А.Образцова, О.Вдовина, А.Ошивалов, П.Изотов, А.Рошенбург

В Совете депутатов

Важные решения

Совет депутатов поселения Роговское провел два заседания - 10 и 21 июня.

Единогласным решением народные избранники назначили на 8 сентября выборы депутатов Совета депутатов поселения Роговское. О работе антинаркотической комиссии в поселении Роговское депутатам доложила заместитель главы администрации Марина Николаенко. Она подвела итоги работы комиссии в 2018 году и рассказала о планах по расширению форм работ с детьми и подростками. Заместитель главы администрации Елена Хотовицкая подвела итоги работы комиссии по обследованию объектов жилищного фонда, благоустройства жилой застройки по ремонту и содержанию объектов дорожного хозяйства, расположенных на территории поселения Роговское, и рассказала о работе комиссии по обеспечению подготовки жилого фонда поселения Роговское к весенне-летней эксплуатации в 2019 году. Елена Михайловна отчиталась, что по всем выполненным работам при подготовке жилых домов к весенне-летней эксплуатации АТИ составлены акты о принятии. Сейчас наступила пора ремонта и благоустройства. Депутаты активно включились в диалог и задавали Елене

Михайловне вопросы по наказам жителей. По каждому вопросу был дан полный и развернутый ответ.

Далее депутаты утвердили план работы Совета депутатов поселения Роговское на 3 квартал 2019 года. В завершение заседания Галина Лушина сообщила депутатам о прошедшем заседании комиссии, в ходе которой общим протоколом были утверждены списки людей, чьи имена будут нанесены на мемориальные доски в Парке героев войны и труда поселения Роговское напротив школы. Галина Лушина рассказала, что рабочая группа приняла решение о размещении на досках имен значимых для нашего поселения людей, имеющих почетные звания и ордена за выдающиеся заслуги и достижения. В списки вошли герои Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты, основатели поискового движения и герои труда. Депутаты утвердили списки и выдвинули инициативу продолжить сбор данных о роговчане, внесших весомый вклад в культурно-социальное развитие нашего поселения. На следующем заседании народные избранники приняли решение о внесении изменений в Устав поселения и назначили летний перерыв в работе до 15 августа.

Юбилей

Прекрасный день рождения!

26 мая депутат Совета депутатов, заведующая библиотекой ДК «Юбилейный» Галина Лушина отметила свой 60-летний юбилей.



Трудовая деятельность коренной роговчанки началась в 1977 году в ОППХ «Каменка» с должности помощника бухгалтера. С 1983 года Галина Васильевна связала свою жизнь с литературой и книгами. Все жители поселения знают Га-

лину Васильевну как открытого и дружелюбного человека. Любовь к литературе, широкий кругозор и активная жизненная позиция помогают ей находить общий язык и с маленькими детьми, и с молодежью, и с жителями старшего возраста. «Она невероятно творческий и жизнерадостный человек, создала из маленькой библиотеки очень уютную читательскую гостиную. Мы всегда с удовольствием посещаем все мероприятия,» говорит Людмила Салина. - Всевозможные мастер-классы для детей и взрослых, творческие встречи с интересными людьми и интерактивы - предела фантазии у Галины Васильевны нет». За успехи в работе постановлением Главы Подольского муниципального района Галине Васильевне было присвоено звание «Лучший работник культуры Подольского муниципального рай-

она». Награждена Знаком «За заслуги перед Подольским Районом «3 степени», медалью «В память 850-летия Москвы», Почётной грамотой Губернатора Московской области. Знакомым Галины Лушиной порой кажется невероятным, сколько дел она успевает переделать. Общественник, депутат, дочь, мама, бабушка и просто обаятельная женщина - ей удается быть успешной в каждой ипостаси. А ведь Галина Васильевна ещё и участница вокально-эстрадного ансамбля «Камертон». Песни и романсы в ее исполнении с теплотой принимают зрители.

От всей души поздравляем Галину Васильевну с юбилеем, желаем крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, исполнения всех намеченных планов! Ценим Ваш труд на благо родного поселения!

Праздник

Наше счастье в наших детях

В преддверии Дня защиты детей в поселении Роговское прошли праздничные мероприятия.



Днем на площади перед ДК «Юбилейный» состоялся увлекательный праздник «Веселый двор». Сотрудники библиотеки постарались, чтобы каждый роговчанин смог найти себе занятия по душе и поучаствовать в мастер-классах, конкурсах и викторинах. Под веселую музыку ребята помладше рисовали на асфальте мелом красочные картинки: дома, животных, цветы и, конечно, яркое солнышко.

А вечером в зрительном зале Дома культуры со-

стоялся отчетный концерт творческих коллективов ДК «Юбилейный». Более двадцати номеров показали зрителям юные артисты. Зрители горячо и благодарно аплодировали всем выступающим. В торжественной обстановке глава поселения Ольга Вдовина вручила памятные подарки и цветы юбилярам: Лидии Головой, Прасковье Евплановой и Нелли Семенюк. Раису Бычкову поздравили с юбилеем дома, к сожалению, она не смогла прийти на праздник по состоянию здоровья.

Ольга Вдовина выразила слова благодарности директору Дома культуры Наталье Джурко, коллективу ДК, юным артистам и их родителям. Она пожелала им дальнейших творческих успехов и ярких выступлений. Отдельно Ольга Александровна отметила творческую атмосферу, созданную артистами, и добрый энергетический посыл, которым они делятся со своими зрителями. Глава администрации Илья Подкаминский поздравил творческие коллективы с успешным выступлением, поблагодарил Наталью Джурко за вклад в развитие культуры и искусства в нашем поселении и вручил цветы.

Спорт

Воля к победе

В субботу, 1 июня, команда поселения Роговское приняла участие в военно-спортивных соревнованиях «Тропа Боевого братства».

В состязаниях приняли участие порядка 70 команд из разных городов России, в том числе Челябинска, Саратова, Санкт-Петербурга, Рязани, Владимира, Тулы, Нижнего Новгорода, Ярославля, Москвы и Московской области.

Традиционно военно-патриотическая игра «Тропа Боевого Братства - 2019» прошла в поселении Вороновское.

Команды из пяти человек прошли на время пятикилометровую трассу с 29-ю препятствиями, в том числе водные преграды, буреломы, и завалы из покрышек, преодолели «китайскую стену» и проверили свою меткость в тире. Выносливость, силу духа, умение поддержать друг друга проявили все участники.

Зачет велся в трех дисциплинах: мужские, женские и смешанные команды. Лидеров соревнований выбирали в двух группах. В первую вошли спортсмены из Москвы и Московской области, а во вторую — другие российские регионы. В московском регионе среди мужских команд первой стала «Пересвет кросфит» из Красноармейска, а среди женских победила команда



МГАФК. Среди смешанных команд лидерами стали «Филимонки» из поселения Филимонковское.

Нашу команду представляли: Сергей Исмоилов, Сергей Никишин, Александр Раковский, Павел Кузнецов, Феликс Майоров. Ребята успешно прошли трассу за 32 минуты и показали 5-й результат!

Для гостей мероприятия работала интерактивная площадка, где каждый мог найти занятие по душе: выставка оружия, пейнтбол, полевая кухня, батуты, скалодром, тир, метание ножей.

Благодарим нашу команду за упорство, спортивный азарт и волю к победе!

Праздник

Детский сад стал родным

Трогательный, яркий, торжественный выпускной бал состоялся 30 мая в детском саду ОП «Колокольчик» поселения Роговское.



Позади остались счастливые дни, наполненные увлекательными и удивительными открытиями, позади завтраки с вкусной кашей, веселые игры с друзьями и уютный тихий час.

Необычайно очаровательные девочки, красивые мальчики словно сошли со страниц прекрасной сказки. Родители и гости с умилением смотрели на принцесс и джентльменов, кружащихся в ритме вальса.

С щемящей сердце гордостью, затаяв дыхание, родители и гости смотрели выступление детей, подготовленное воспитателями Ольгой Трайчук, Оксаной Пренз и Натальей Бордаковой. Музыкальное сопровождение праздника подготовила Людмила Сальникова. Поздравительные слова звучали в адрес воспитателей, родителей и, конечно, главных виновников торжества - выпускников.

Первым поздравила ребят, коллектив детского сада и родителей директор образовательного комплекса Ольга Марасанова. В своем выступлении Ольга Алексеевна отдельно выразила благодарность родителям, активно участвующим в общественной жизни детского сада.

Оригинальной интерактивной игрой начал свое выступление глава администрации Илья Подкаминский. Ребята с радостью повторяли за главой несложные музыкально-ритмические движения, да и взрослые не остались в стороне. Илья Подкаминский поблагодарил педагогов за их бесценный вклад в развитие детей и особо отметил старшего воспитателя образовательной площадки Алевтину Образцову.

По традиции слово предоставили и родителям выпускников. Мама подошла к своему выступлению креативно и представила великолепный музыкальный номер!

По окончании торжественной части выпускники детского сада выпустили в небо воздушные шары, загадав самые важные желания. Для 36 дошкольников начинается новая жизненная пора... В добрый путь, ребята!



Спорт

Роговский чемпион

В субботу, 15 июня, в поселке Рогово поселения Роговское состоялось первенство по мини-футболу «Роговский чемпион».



После разминки директор СК «Монолит» Алексей Алехин пригласил на поле команды игроков. Глава поселения Ольга Вдовина в приветственном слове отметила, что развитие спорта в нашем поселении набирает обороты и поприветствовала спортсменов. Отдельно Ольга Александровна поблагодарила Евгения Волкова за то, что он на протяжении многих лет бескорыстно учит детей и молодежь футболу премудростям. Илья Подкаминский пожелал участникам успеха и рассказал, что в

детстве он участвовал в первых Всесоюзных соревнованиях «Кожаный мяч» и был капитаном крымской футбольной команды г. Евпатории.

Всего в игре приняли участие семь команд, разделенные на три возрастные группы. На стадион роговчане пришли целыми семьями. Сын игрока команды «Победа» Сергея Никишина был судьей у молодежных команд, а жена Ольга, дочь Галина и внучка Машенька всей душой болели за своих родных. Папа Машеньки Максим Шуньков защищал ворота команды взрослых «Звезды».

Наравне со взрослыми играл Дмитрий Волков, не уступая своему отцу Виктору. Все ребята играли самоотверженно, слаженно. Победителям и финалистам первенства «Роговский чемпион» глава поселения Ольга Вдовина и депутат Совета депутатов Алевтина Образцова вручили дипломы.

Общественный советник Анна Филонова и юная активистка Полина Рязских угощали гостей чемпионата и игроков вкусными пирогами, горячим чаем, фруктами и мороженым. Праздник спорта удался на славу!

Дата

Он победил и время, и пространство

В четверг, 6 июня, в поселении Роговское состоялось тематическое мероприятие, посвященное Международному дню русского языка и 220-летию со дня рождения великого русского поэта и писателя Александра Сергеевича Пушкина.

Создатель классического литературного языка, сочетающего в себе духовное наследие прошлого и устремление в будущее, А.С. Пушкин и сегодня актуален и востребован, а его стихи хранят высокие чувства любви и красоты, побуждая вновь и вновь перечитывать полюбившиеся строки великих произведений.

Мероприятие «Со строкой А.С.Пушкина» прошло в Парке истории поселения Роговское им. В.Д. Корпачевой. Сотрудники библиотеки Галина Лушина и Елена Корпачева рассказали собравшимся о жизни и творчестве одного из самых авторитетных литературных деятелей первой трети XIX века. Роговчан особо впечатлило, что в 1830 году молодой Александр Пушкин проезжал недалеко от здешних мест - по Калужскому тракту в Полотняный завод, усадьбу Гончаровых, для сватовства с Натальей Гончаровой. Поэтическая часть мероприятия получилась насыщенной и эмоциональной. Жители читали стихи поэта и отрывки из его произведений. Надежда Саушина, самый старший участник программы, прочла наизусть письмо Татьяны из «Евгения Онегина»,

будущий первоклассник Матвей Морозов выразительно прочел стихотворение «Осень». Любимыми произведениями великого поэта поделились также Анастасия Косулина, Дарья Морозова,



Варвара Зарочинцева, Мария Каграманова, Яна Мишина, Екатерина Котельникова, Елизавета Разоренова, Виктория Тряпкина, Злата Короленко и Иван Лушин, который прочел знаменитое «У Лукоморья дуб зеленый». А Кот ученый в исполнении Елизаветы Загузиной поиграл с роговчанам в интересную викторину. Вопросы, к слову сказать, были не из легких, например: сколько сказок написал поэт, назовите фамилию няни Пушкина, кем приходилась Царевне-лебедь 33 богатыря? Как оказалось, и дети, и взрослые хорошо знакомы с творчеством Александра Пушкина, а на многие вопросы участники даже отвечали хором. За каждый правильный ответ гости получали тематический сувенир.

Юбилей

Первый учитель – первый друг!

17 июня отметила 85-летний юбилей Нина Дмитриевна Шаталова. Почти сорок лет обаятельная, хрупкая женщина посвятила школе.

Связанные с музыкой и пением, готовила Нина Дмитриевна. Без отрыва от работы Нина Дмитриевна училась в Московском областном пе-



Нина Дмитриевна учила детей младших классов грамотно и красиво писать, много читать, воспитывала в них любовь к родному краю. Ученики всегда с теплотой вспоминают свою любимую учительницу. Обогреть душевным теплом тридцать перепуганных мальчишек и девчонок, дать им первые необходимые знания, сдружить их – задача не из легких, но Нине Дмитриевне удавалось это отлично. Начала Нина Шаталова свой профессиональный путь в Каменской восьмилетней школе в 1956 году, куда приехала после окончания педучилища. Как человек творческий, одаренный вела уроки рисования и пения не только в начальной школе, но и в старших классах. Все школьные мероприя-

дагогическом институте. Принимала активное участие в общественной жизни родного села, выступала с лекциями перед работниками совхоза, участвовала в работе избирательных комиссий. Труд учителя был отмечен грамотами РУНО, но самое ценное, что приобрела Нина Дмитриевна – это любовь и благодарность учеников. Выйдя на заслуженный отдых, она продолжала помогать малышам осваивать грамоту, учила читать. Бывшие ученики навещают свою первую учительницу, делятся своими успехами и достижениями, и она радуется, как радовалась в те далекие годы их первым результатам в мире школьных знаний. Крепкого здоровья Вам, дорогая Нина Дмитриевна, на долгие годы!

Энергетика

МОЭСК расчистит более 120 га просек ЛЭП

Энергетики филиала ПАО «МОЭСК» (входит в группу компаний «Россети») - «Новая Москва» в рамках подготовки к предстоящему осенне-зимнему периоду расчищают просеки воздушных линий электропередачи (ЛЭП). В этом году энергетики ПАО «МОЭСК» в ТиНАО расчистят более 120 га просек воздушных линий 0,4 - 220 кВ.

Приведение в порядок просек высоковольтных ЛЭП - приоритетное направление в работе энергетиков, так как высоковольтные линии электропередачи гарантируют бесперебойность электроснабжения потребителей и качество поставляемой электроэнергии.

На территории ТиНАО существенная часть воздушных ЛЭП проходит через лесные массивы. Энергетики ежегодно расчищают и расширяют трассы воздушных линий, чтобы исключить технологические нарушения из-за падения деревьев или перекрытия на древесно-кустарниковую рас-

тельность. Так, 11 июня работа велась вблизи поселения Роговское. Бригадир звена трактористов Александр поделился, что работает на тракторе-мульчере уже 5 лет. Совсем недавно его бригада работала в Воронеже, сейчас они выполняют работу в ТиНАО.

Расчистка трасс ВЛ проводится с помощью высокопроизводительной техники - тракторов-мульчеров. Мульчирование - самый прогрессивный способ расчистки, который обеспечивает полную безопасность труда при производстве работ и безопасный с точки зрения экологии. Порубочные остатки обрабатываются на месте и смешиваются с почвой.

Применение современной техники позволяет не только выполнять раньше намеченных сроков планы по расчистке, но и оптимизирует расходы по вывозу порубочных остатков с трасс линий электропередачи.